

李克强在上海考察时强调

推进改革开放 优化营商环境 持续激发市场主体活力和社会创造力

新华社上海11月23日电(记者邹伟)

11月22日至23日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在中共中央政治局委员、上海市委书记李强和市长龚正陪同下,在上海考察。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的十九届六中全会精神,依靠改革开放增强发展动力,打造有利于各类市场主体蓬勃发展的良好环境,促进经济平稳运行,推动高质量发展。

在上海自贸试验区,李克强对这里通过改革开放在投资、贸易、金融等方面形成一系列制度创新成果予以肯定。他说,你们作为全国第一个自贸试验区,要继续先行先试、取得新经验,更好为全国作示范。李克强考察了外

政协十三届常委会第十九次会议举行大会发言 汪洋出席

新华社北京11月23日电政协第十三届全国委员会常务委员会第十九次会议23日下午举行大会发言。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋出席。

杨保建、王光谦、吴晓青、张雨东、焦红、蒋作君、赖明、郑建闽、叶青、叶小钢、吴昌德、余国春等12位常委分别代表各民主党派中央、全国工商联和有关界别作大会发言。

大家在发言中一致表示,完全赞成、坚决拥护中共十九届六中全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,认为《决议》充分体现了以习近平同志为核心的中共中央把握历史规律、顺应发

新华社北京11月23日电中央宣传部、中央文明办23日在京召拓展新时代文明实践中心建设工作电视电话会议。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席会议并讲话,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,认真总结试点经验,准确把握时代要求,全面深化拓展新时代文明实践中心建设,更好激励动员人民群众奋进新征程。

黄坤明指出,新时代文明实践中心建设,是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重要决策,是宣传思想工作盘活基层、打牢基础的重要改革。试点工作开展以来,取得了丰硕成果,积累了丰富经验,在加强思想政治引领、满足人民群众需求、密切党群干群关系、培育社会文明风尚等方面发挥了重要作用。

黄坤明强调,要大力弘扬

我们党宣传群众、教育群众、引领群众、服务群众的优良传统,着力用习近平新时代中国特色社会主义思想教育人,用社会主义核心价值观培育人。要坚持群众主体地位,践行人民服务宗旨,突出精准、注重实效,形成常态,在办实事解难题中暖人心、聚人心,激发人民群众劳动创造幸福、奋斗成就梦想的动力和热情。要加强组织领导,强化责任落实,注重城乡一体推进,抓好资源统筹整合,推动新时代文明实践中心建设向纵深发展。

新华社台北11月23日电(记者陈键兴、徐瑞青)台湾当局经济主管部门公布最新统计显示,今年1至10月,该部门“投审会”核准陆资来台投资32件,同比减少61.45%,核准投(增)资金额4130.3万美元,同比减少66.68%。

“投审会”分析称,陆资来台投资呈下降

趋势是受两岸关系形势、全球经济形势变化和该部门修改“大陆地区人民来台投资许可办法”等影响。

据该机构统计,2009年6月30日开放陆资来台投资以来,累计核准陆资来台投资1493件,核准投(增)资金额约24.5亿美元。统计还显示,今年1至10月,“投审会”核

今年前10月陆资来台投资件数金额同比大减

新华社北京11月23日电(记者伍岳、朱超)针对美国国务院发言人近期涉台言论,外交部发言人赵立坚23日表示,美方应恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,停止煽风点火、制造矛盾对立的把戏,停止向“台独”分裂势力释放错误信号。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,美国国务院发言人称,台湾当局在立陶宛设立“代表处”是其扩大国际空间的重要一步。

业要履行社会责任,在安全生产的前提下多出力出足力。各级政府要进一步加强支持,包括落实好国家对煤电企业缓税等政策,做好协调调度,保证电煤稳定供应,解决一些地方电力缺口问题,防止出现新的“限电停产”现象。要立足我国能源禀赋以煤为主的基本国情,用好国家新出台的专项再贷款政策,推广提高能效的成熟先进技术,推动煤炭清洁高效利用,促进绿色低碳发展。

李克强走进就业促进中心,听取上海市推动就业扩大和灵活就业等情况汇报。在中心实训现场,李克强与参加技能培训的学员们交流,勉励说现在高技能人才短缺,希望你们珍惜机会,掌握精湛技术,增强就业能力。李克强询问在场中小微企业负责人有什么困

难,最希望国家出台哪些方面政策。大家普遍建议继续给企业减税降费。李克强说,我们正视你们的困难,会继续采取措施帮助解决,这样也会使你们更有信心。继续围绕市场主体期盼制定政策,保住市场主体这个“青山”,也就能保住就业这个最大的民生。中国人力资源丰富,人民勤劳肯干,要持续推进大众创业万众创新,带动更多就业,激发更大创业创新活力,发挥中国经济的强劲韧性,顶住下行压力,实现持续平稳健康发展。

李克强充分肯定上海经济社会发展取得的成就,希望在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,继续在改革开放、开拓创新上走在前列,为国家发展作出更大贡献。

肖捷陪同考察。

新华社北京
11月23日电全国人大常委会委员长栗战书23日在人民大会堂出席中俄议会合作委员会第七次会议视频会议开幕式并致词。

栗战书说,今年是《中俄睦邻友好合作条约》签署20周年。在习近平主席和普京总统战略引领下,中俄关系持续高水平发展,各领域合作取得丰硕成果,体现了中俄坚定相互支持和“背靠背”战略协作的广度和深度,展现了双方作为联合国安理会常任理事国的责任和担当。

栗战书说,今年是中国共产党成立100周年。中国共产党十九届六中全会近日胜利召开,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验。中共中央还召开了新中国成立以来首次人大工作会议。中方认为,民主不是哪个国家的专利,是全人类的共同价值,民主不是装饰品,实现民主有多种方式,用单一的标尺衡量世界丰富多彩的政治制度,用单调的眼光审视人类五彩缤纷的政治文明,这本身就是不民主的。

中国共产党和中国人民对自己选择的政治制度和发展道路充满信心,将接续奋斗,努力到中华人民共和国成立100周年时,把中国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

栗战书指出,中俄立法机构以两国元首重要共识为根本遵循,为增进两国政治互信、促进务实合作、传承人民友谊发挥了独特作用。新形势下,中俄立法机构亟需进一步加强合作,为两国关系发展贡献力量。一是继续聚焦维护两国政治安全。通过有针对性的立法彰显双方在涉及彼此核心利益问题上的相互坚定支持,维护好两国主权、安全和发展利益。二是为加强两国合作提供法律保障。为推动“一带一路”建设与欧亚经济联盟对接合作提供更加完备的法律支撑。三是助力抗击新冠肺炎疫情。增进在疫情防控、公共卫生等领域的立法交流,反对病毒溯源政治化,助力国际社会共同抗击疫情。四是密切在国际多边框架内的协作。坚决反对搞“新冷战”,反对霸权主义,反对干涉别国内政,践行真正的多边主义,推动构建人类命运共同体。

全国人大常委会副委员长沈跃跃出席会议。

俄罗斯联邦委员会主席马特维延科和国家杜马第一副主席梅利尼科夫出席会议并致辞。

中俄网络媒体论坛举办

新华社北京11月23日电(记者王思北)2021中俄网络媒体论坛22日在北京和莫斯科以视频连线方式举办。

中俄两国网络主管部门、网络媒体、专家学者、互联网企业代表等围绕“促进交流互鉴、深化务实合作”的主题进行深入探讨。论坛上,在中国互联网发展基金会的倡议下,两国网络媒体还共同达成了《2021年中俄网络媒体共识》。

中国国家互联网信息办公室副主任牛一兵在致辞中表示,中俄网络媒体论坛举办五年来,已成为引领两国网络媒体、互联网企业交流合作的权威机制性对话平台。两国网络媒体要倡导共同价值,助推全球治理体系改革;加强传播合作,打造公正国际舆论秩序;增强人文交流,促进中俄文化交流互鉴;坚持创新引领,夯实核心竞争优势;发挥平台作用,助力合作成果落地。

中国日报社社长兼总编辑周树春表示,新的形势下,进一步拓展中俄网络媒体交流空间、提升合作质量,不仅事关中俄关系的发展,更是推动地区稳定和世界和平、构建人类命运共同体的时代需要。要开展高质量内容合作、保持高水平互信合作、实施高标准创新合作和推进多元化开放合作。

俄罗斯联邦数字发展、通讯与大众传媒部副部长切尔科索娃·贝拉·穆哈比耶夫娜表示,中俄媒体要加强协调,及时传播客观真实的信息,进一步加强经验分享,继续推动双方合作迈上新台阶。

本届论坛由中国国家互联网信息办公室与俄罗斯联邦数字发展、通讯与大众传媒部指导,中国日报社、中国互联网发展基金会主办。

栗战书出席中俄议会合作委员会第七次会议开幕式并致词